

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

Pipeline Engineering Holdings Limited

管道工程控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：1865)

自願性公告

本公告由管道工程控股有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」)為向其股東及有意投資者提供本集團最新業務發展情況而刊發。

本公司董事會(「董事會」)謹此宣佈，本集團將於中華人民共和國(「中國」)註冊成立一間間接全資附屬公司，名為內蒙古城市環保管道工程有限公司(「內蒙古管道工程」)。內蒙古管道工程的主要業務經營範圍，將包括普通貨物運輸；煤矸石處理；非金屬礦產處理(不含危險品)；環保工程；管網工程(不含危險品的運輸管道)；固體廢物處理；危險廢物處理；污染治理；項目管理服務；管道租賃(不含危險品的運輸管道)；信息技術系統集成；礦用設備，工業自動化設備，環保產品的銷售及維修；環保科技開發；社會經濟諮詢服務；管道配件、金屬材料、五金及煤炭的銷售；脫水技術服務及推廣；生態修復技術服務及諮詢服務；以及展覽展示服務。

本集團有意透過成立內蒙古管道工程，於中國發展管道建設及運輸、煤矸石回填及綜合再利用、煤礦疏矸水綜合再利用、固體廢物處理及資源化利用、土壤修復及生態環境治理為一體的綜合環保管道工程業務。

中國能源結構呈現顯著的「富煤、貧油、少氣」特點，煤炭一直以來都是中國的主體能源和支柱產業，現在煤炭產業面臨能源浪費和環境污染等問題，因此，解決煤炭產業的污染問題無疑將極大限度減輕中國環保壓力。對此，國家下發了一系列推進政策(其中包括國家發改委2019年產業調整指導目錄，鼓勵發展管道運輸產業)，並已經向各煤炭產區下發《關於推進智慧管道清潔輸送專案推進方案的通知》，內蒙古鄂爾多斯市將是重要的先行試點城市。

市政管網項目是城市基礎設施建設的重要組成部分，在國家產業政策中已明確成為國家重點支持的產業。隨著現有煤化產業的發展，加大了道路交通壓力，又隱藏著極大的安全隱患，汽車尾氣的排放和拋灑的鐵精粉還增加對大氣的污染。

管道運輸比汽車運輸運費低、輸送安全、損耗低、無污染等優點。通過管網的建設，不僅可增強企業儲運設施運營能力，降低運營成本，而且符合當地政府關於控制與治理環境和大氣污染的指示精神，有利於改善空氣品質，緩解交通壓力。

預計內蒙古管道工程的管道工程業務將符合中國國家宏觀經濟政策和區域發展政策，能夠很好地滿足各工業園區主要企業生產需求，有效保護自然環境和道路交通安全，總體提升工業生產及生活水準，為實現資源優勢轉換創造條件，對促進各工業園區經濟可持續發展具有重要意義。

董事會表示，本集團前期深耕新加坡市場二十多年，擁有豐富的行業經驗和團隊管理經驗，已為海外業務發展打下堅實基礎。依託自身領先的技術，嚴謹規範的流程，以及登陸香港資本市場得天獨厚的條件，管理層已經明確表示會全面進軍中國大陸市場的燃氣、水務、供電及電信行業的管道工程業務。

本集團目前已經透過業務多元化發展，在整體收入結構層面更具抗風險能力。憑藉本公司在香港的上市地位，一方面本集團核心業務將繼續提供穩健的業績，另一方面，本集團積極佈局海外市場，務實地推進本集團的長遠發展。

總結而言，董事會認為，發展中國管道工程業務將對本集團的收益及利潤作出積極貢獻，對本集團發展有利，從而使本公司及股東整體獲益。本集團將繼續積極尋求合適的發展或投資機會，以加強本集團的業務組合，長遠創造可持續和穩定的業績表現。

承董事會命
管道工程控股有限公司
主席
徐源華

新加坡，二零二零年十月十二日

於本公告日期，董事會包括執行董事徐源華先生、徐鴻勝先生及馮嘉敏女士；以及獨立非執行董事徐俊傑先生、詹舜全先生、朱志乾先生及唐永智先生。